

# 于芬律师向监察局发出律师函

如果答复仍不能令人满意,会考虑进入司法程序

昨天,于芬的代理律师王兆峰在接受记者采访时表示,他们已经向总局监察局递交了律师函,希望监察局重新审核调查于芬所举报的侵吞奖金一事,并予以正面回应。当记者致电监察局,询问监察局是否会重新审核游泳中心的账务时,一位女性工作人员用“不可能”作答。

## 五个代理人不是关键

前天,游泳中心通过网站发布了关于于芬奖金问题的声明,专门解释了5人代于芬领奖金的问题。对此,王兆峰用“子虚乌有”来予以回击,“于教练没有委托任何人领

过奖金,而且这事不大合乎常理,她不可能让人代领这么多金额的奖金。”

关于五名代理人的身份,王兆峰认为这不是关键,“没有于芬的授权,游泳中心没有权利将奖金发给其他人。我们首先要追究的还是游泳中心的责任。”在声明中,游泳中

心表示已经掌握了代理人将奖金转交给于芬的证据。当被问到于芬方面有何相关证据时,王兆峰表示在法律上,“游泳中心负有举证责任。”

## 于芬律师已发律师函

王兆峰同时表示,他们已经向体育总局递交了律师

函,要求监察局重新审核于芬奖金问题,并作出正面回应和答复。

“游泳中心的回应是自说自话,涉及他们的问题,他们没有调查权。而监察局的回应连个负责人的名字都没有出现。希望监察局再来调查,予以澄清,这也是对当事人和

公众负责。”王兆峰说。

同时王兆峰表示,如果总局的答复仍不能令于芬满意,他们才会考虑进入司法程序。针对司法是否会介入的问题,记者询问了监察局方面,接电话的女士表示:“走司法程序后就是另外一回事了。”

快报记者 沈忱

国际业余拳联副主席常建平昨透露——

# 2010年,邹市明打进世界职业拳坛!



邹市明将进入梦寐以求的世界职业拳坛

## AIBA 将进军职业拳坛

目前,世界上有不少职业拳击组织,最有影响力的是世界拳击协会(WBA)、世界拳击组织(WBO)、世界拳击理事会(WBC)和国际拳击联合会(IBF),而作为拥有195个会员组织的国际业余拳击联合会(AIBA)一直未能涉足职业拳击,它只能组织(承办)拳击世锦赛和奥运会的拳击比赛。常建平表示,为了改变世界职业拳坛现有格局,AIBA通过了近年来最重要的一项协议。2007年8月22日,国际业余拳联在美国芝加哥宣布:国际业余拳联将创办自己的世界职业拳击联赛。“以前业余选手转为职业拳手,一是培养单位受到很大损失,二是运动员本身得到的保障降低,不能再回头打任何业余比赛,比如奥运会。这就是个问题。”现任AIBA主席、中国台北人吴经国说,“我们现在要鼓励运动员的培养单位尽早和运动员签约,合同要专业、详细,另外就是准备投入2亿至3亿美元打造‘世界拳击联盟’,举办职业联赛,让各个国家和地区的拳击协会当经纪人,再成立基金会来保障运动员退役后的生活。”按照AIBA的设想,“世界拳击联盟”将帮助业余拳手转为职业拳手,但拳手仍隶属于AIBA。“这样的话,运动员就可以参加我们举办的职业比赛,而且他再参加奥运会和世锦赛都不受限制,既提高比赛观赏性,又可以引入商业操作。”吴经国说。而常建平昨天更是直言:“这很好理解,我们

的AIBA自己将打造一个在业余拳击界和职业拳坛互通有无的渠道,让优秀的拳手自由选择效力的领域,当然,像邹市明这样足够优秀的拳手,他可以两样都参与。这就解决了长期以来困扰业余拳手的问题。”

## 邹市明 身价将达1亿美元?

“这个消息我也是最近才确知的,我相信这对邹市明来说是个大利好!”在得知世界业余拳击联合会将举办职业拳击联赛的消息后,邹市明在贵州省队的教练张传良对记者兴奋地表示。在他看来,邹市明将因为这项改革而深深受益,“当一个拳手在一个领域里无人能敌的时候,他当然想去更广阔的平台展示和提高自己。我们看到他代表中国人在奥运会上的精彩表现,而现在他独缺一根职业拳击的金腰带,所有的拳击迷都在期待他成为业余、职业拳坛的‘大满贯’,邹市明目前的技术、经验和体能都完全能在职业拳坛上立足,只需一定时间的针对性训练,他就能成为职业拳王!”而常建平昨天也进一步表示,邹市明称霸世界职业拳坛指日可期,“如果邹市明在职业联赛中无人能敌,我们会通过世界拳联与其他职业组织进行金腰带争霸赛,这样邹市明同样可以挑战世界职业拳坛最顶级的拳手。唐·金想用100万美元签下邹市明,呵呵,你认为现在邹市明只值那么一点钱?在我看来,未来他会比姚明更红,身价将达到1亿美元!”

据职业拳击专业人士透露,奥运会拳击比赛中获得好

成绩的选手同样是职业拳坛该级别的高手,像阿里、福尔曼、霍利菲尔德、霍亚等都曾获得奥运会奖牌,“他们的相同之处在于拥有适合拳击运动的天然条件,唯一不同的是业余拳击和职业拳击,在体能分配、战术选择方面各有侧重,但这只是训练的重点不同而已。”

## 2010年 中国拳手职业化井喷

常建平透露,AIBA的该项改革已在今年8月21日变成了现实,“当天AIBA与世界著名体育推广商国际管理集团(IMG)正式签订了协议,AIBA将在各国拳协的支持下,负责吸引最好的拳手加入拳击联盟,而IMG为联盟在全球寻找赞助商以及相关的市场商业运作。”据介绍,世界拳击联盟将每年举办一次职业拳击赛事,采用团体赛的方式,以城市队为单位,结合赞助商冠名,像现代足球一样,展开城市与城市间的对抗。AIBA计划在2010年上半年举行联盟的首届赛事。

“我们的世界拳击联赛是职业赛,但将打破现有的职业拳击形式,采用新的形式去带动(比赛)。我们将选择一些城市,像巴黎、伦敦、北京,组队形成主客场制。我们将以队与队之间的对抗,来区别于当前的个人对抗赛。每个队都可以拥有最好的选手,像现代足球那样,将来每支城市队都可以吸引各个国家最优秀的拳击手。”常建平表示,这样的赛制可以推动拳击在各个城市的发展。据悉,AIBA目前考虑将以组队和个人两种比赛形式出现,共有16支队伍参赛,其中欧洲区

5个、美洲区5个、亚洲区5个、大洋洲区1个。每支参赛队由12名选手组成,6名主力,6名候补。“团体赛中每支队伍中个人积分高的选手汇集到一起,再进行个人赛。”常建平说道。

北京奥运会结束后,曾传出美国著名职业拳击人唐·金要包装邹市明进入职业拳坛的消息,对此常建平表示这种“包销”的方式不可行,而如今“世界职业拳击联赛”为邹市明提供了最好的职业比赛平台,“中国所有优秀的拳击运动员将首先参加这个比赛,我们可以一边打职业比赛,一边也不耽误参加奥运会,试想一下,当世界职业拳坛出现多名中国人,这是怎样的一种盛况?这无论是对个人、协会以及国家都有好处,肯定要比跟唐·金那种纯职业化推广要好很多。”

捷报体育联盟记者  
谢礼恒 盖源源

## 链接

### 什么是AIBA?

“国际业余拳击联合会”是“奥委会”下的若干单项体育联合会之一。奥运会、世锦赛、世界杯拳击赛都是“国际业余拳击联合会”(AIBA)管辖下的“业余拳击比赛”,是禁止职业拳击手参加的。WBC、WBA、IBF、WBO四大职业拳击组织是独立于“国际业余拳击联合会”的职业体育联盟,它们之间的关系就像“国际篮联”和“NBA”的关系一样。不同的NBA职业球员可以参加“国际篮联”的比赛,而拳击因为有很大危险性,所以禁止职业拳手参加业余比赛。

**refine瑞风** 年度“最佳MPV”  
柴油新动力 节油新方向  
江淮瑞风2.8L中小企业版柴油车心动上市

江淮瑞风 A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线: 025-86980000 大明路展示中心 销售热线: 025-52641528

**一家亲**  
**四大亮点呈现**

节能环保 赛于AVI公司研发先进技术引擎,40Km/h等速百公里油耗仅7.5L,更节能、环保  
安全保证 全金属封闭承重式安全优化车身及强化地板,单侧中门温控整体温度,全面提升安全、行驶稳定性  
超大空间 超宽轴距带来1630mm的超大内宽,加上较大的离地及内高,容积元气充沛,载物均衡均轻松自如  
超值价位 兼承卓越性能,以极低的价位带来MPV的超值享受,性价比达到空前高点

**个性生活 个性车牌 苏物金秋特惠月 实月全面启动中**

**倾情推出个性购车套餐**  
送车管所牌证费+全年养路费  
送全年交强险+2000元超值装潢大礼包

24小时服务专线: 025-66601000  
秋冬换季瑞风一家亲服务月活动即将开展!免费添加防冻液、冬季安检、宾宾有礼来就有……

**本周特卖车**  
**7座精英版**

JAC